

◆ ПРЕМЬЕРЫ — НА ГАСТРОЛЯХ

В Саратове состоялись гастроли Московского государственного детского музыкального театра. Тепло были встречены волжанами семь оперных спектаклей и балет Л. Половинкина для малышей «Негритенок и обезьяна». Кроме спектаклей, гости дали также концерт, в программу которого вошли симфоническая сказка С. Прокофьева «Петя и Волк» и произведение молодого композитора А. Чайковского на стихи С. Михалкова «Мы с приятелем».

В нашем городе впервые увидели свет ramпы два новых спектакля коллектива — оперы «Максимка» Б. Терентьева по мотивам рассказов К. Станюковича (руководитель постановки Наталия Сац, режиссер В. Рябов, художники А. Спешнева и Н. Серебряков) и «Шапка с ушами» Э. Хагагоряна (руководитель постановки Наталия Сац, режиссер К. Осколкова, художник К. Андреев).

А. РАЗУМИХИН.
САРАТОВ.

5 ОКТ 1976
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА